



Tirsdag den 2. april 2024 kl. 19:00

Abildgårdsvej 15, 4000 Roskilde

Referat fra generalforsamling

39 fremmødte + 2 Fuldmagter = 41 stemmeberettigede

1. Valg af dirigent og 2 stemmetællere

- Dirigent : Martin Holm Jensen, Generalforsamlingen er lovligt indkaldt
- Stemmetæller: Kevin Kristiansen
- Stemmetæller: Thomas Petersen

2. Formandens beretning

- Godkendt af generalforsamlingen

3. Fremlæggelse af regnskab

- Spørgsmål
 - a) 1040 Nedgang skyldes at flere har afviklet arbejdsdage
 - b) 1090 Øvrige indtægter 2022 var der 4 løb, salg af Jern & vandvogn
 - c) 1210 Slamslugning
 - d) 1287 Er til køreplader der afskærmer
 - e) 1020 Flere træningsdage flere kørere på trods af mindre udgifter på podt 3230
 - f) 3720 er akkumuleret over flere år.
- Regnskabet er godkendt af generalforsamlingen
 - a) Ønske til at regnskab i fremtiden publiceres ved indkaldelse.
 - b) Ønske til at fremtidige regnskaber har en Ekstraordinære poster

4. Indkomne forslag*

- Der er 23/3 ikke indkommet rettidige foreslag, punktet udgår.

5. Valg af formand henhold til klubbens [vedtægter](#)

- Keld Jørgensen blev valgt af generalforsamlingen som formand 1 år samt bestyrelsesmedlem i 2 år

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen og suppleanter

- **Valg af minimum 3 – maksimum 5 bestyrelsesmedlemmer (2 år)**
 - Følgende blev valgt :
 - Bestyrelsesmedlem: Keld Jørgensen
 - Bestyrelsesmedlem: Søren Knudsen
 - Bestyrelsesmedlem: Lars Jakob Møller
 - Bestyrelsesmedlem: Rasmus Møller
 - Bestyrelsesmedlem: Michael Kristiansen
- **Valg af 1 bestyrelsesmedlem (1 år)**
 - Følgende blev valgt:
 - Bestyrelsesmedlem: Martin Hirschgaard Nielsen
- **Valg af 2 suppleanter (1 år)**
 - Følgende blev valgt :
 - Suppleant: Jozsef Kiss Pizsman
 - Suppleant: Lars Bøiehøj
- **Valg af 1 revisor og 1 revisor suppleanter (1 år)**
 - Følgende blev valgt:



- Revisor : Helle Mogensen
- Revisor suppleant Malene Brix

7. Klubfest: 2023 Bestyrelsen foreslår 2. November 2024

- Uløst, vi ser nærmere på det efter sommerfesten

8. Sommerfest

- Festudvalg :
 - a) Silke Rosenkilde, Bertram Rosenkilde & Kim Eggers Pedersen
- Ideer:
 - a) Indledende eventuelt events på banen som del af sommerfesten

9. Evt.

- Info om træningsskoler
- Ønske om at klubben så vidt muligt holdes åben før træningsskoler
- Arbejdsdage kan efter aftale afvikles ved løsning af konkrete opgaver når det passer.
- Oversvømmelser på en del af enduro sporet er problematisk i forhold til at kunne tiltrække og fastholde enduro medlemmer
- Dyeskuedeltagelse, er der nogen som ønsker at være med til at stå på stand, eventuelt lave show 31. Maj – 2. Juni Henvendelse til Mette Rosenkilde.
- Fremtidsvisioner ved Søren Knudsen
- Lidt om historisk bemærkning om vandårer gennem området ved Erik Frimann

Bestyrelsens underskrifter

Dato	Navn	Underskrift
15/4	Keld H. Jørgensen	
15/4	Søren Knudsen	
15/4	Mathias Brandt	
15/4	Lars Jakob Møller	
15/4	Rasmus Møller	
15/4	Martin Hirschgaard Nielsen	
15/4	Michael Kristiansen	